Slalom/embUches

Equipement : 3 cdnes, 2 zones de D/A matérialisé, une zone cavalier matérialisée (barres, corde, platre...), un
passage de rideau de type rubalise et un passage étroit.

Temps imparti : 2 minutes et 30 secondes.

Objectif : Le concurrent place son cheval / poney dans la zone de départ et va se placer derriére sa zone cavalier ouU il
n'en sortira pas avant la fin de I'exercice. Il fait passer les différentes embiches comme le tracé bleu sur le schéma.
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Z.one cavalier

Contrat 10 points : Effectué avec un licol et une longe.
Contrat 15 points : Effectué avec un licol et un élastique qui relié le mousqueton au licol.

Contrat 20 points : Effectué en liberté.

Pénalités :
— Matériel déplacé ou renversé : -2 points par matériel.
— Contact entre le cavalier et son poney/cheval avec la main ou toute partie du corps et/ou le stick comme une
aide pour réaliser le test : contrat ramené a zéro, sauf dans les contrats a 10 points: -2 points par toucher.

— Poser d'un seul pied du cavalier hors de sa zone ou entrée du cheval dans la zone cavalier : contrat ramené a
zéro.



